

己亥年四月十五日 壇務 二〇一九年五月十九日

鍾離太傅寶誕 暨

預賀

華陀仙師寶誕 卮賀

廉德仙師聖訓

人間一度是流連 幾時渡得幾多仙 修仙由來太傅始
學得太傳自可行 今值適逢太傅誕 亦是華師誕辰前
眾子有緣誠禮賀 自然福壽再加添

呂祖仙師聖訓

一年一度太傅誕 當年得遇是真宗 如今猶幸得師導
免得人生失真途 眾子有緣入吾軒 修行自然多加勉
太傅有言仁為先 習得仁義功必成 修行不在練氣血
一切日常皆修行 練得仁義在心中 方知大道原可窮

鍾離太傅聖訓

我今有緣臨鼎信 見得眾子多嘉喜 余生無事得仁意
貫徹始終是可行 修道猶來無兩句 只在息心尊道行
世間萬物皆為空 見得多來方知真 無求著意在世途
隨盡己力得仁行 方知無須分貴賤 眾子皆可力行仁

(鼎智持鸞)

華陀仙師聖訓

眾子虔誠賀吾誕 吾亦有緣臨帝軒 鼎信行來十六數
弟子漸漸可增馨 一點一滴勤力在 自然福果可收成
修仙需先煉金丹 金丹何物誰人識 只道精氣神來往
不知丹源結在天 天上神靈皆有意 賜下金丹眾有緣
養丹是為行直苦 不是易來不易得 雖云功果人常在
超脫輪迴便是真

太白仙師聖訓

酒醉三分醒 何妨再一杯 醇醪甘滴下 滿是世間情
眾子誠一敬 吾亦禮加添 賜君無限法 法上在樓頭
金丹傳來不易得 眾子誠誠有緣添 太傅求來添美意
賜君這刻值幾錢
賜君一滴酒 長養百千年 神氣滿足足 精氣意更添

王天君聖訓

眾子虔誠賀聖誕 呂師太傅氣一連 華陀仙師成美事
眾子得緣相輝映 太白星君臨壇舍 賜下眾子是有緣
不妨多作臨壇舍 修練精神便是仙
好好修持 自勉自勉

(鼎脈持鸞)